
Офицер следственного управления СК России по Алтайскому краю провела встречу с сотрудниками регионального МЧС по вопросам противодействия коррупции

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией заместителем руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления Анной Утевой проведена встреча с сотрудниками Главного управления МЧС России по Алтайскому краю.

Офицер следственного управления отметила, что одним из основных принципов противодействия коррупции провозглашена неотвратимость наказания за совершение коррупционных правонарушений, а борьба с крайней формой их проявления – преступлениями коррупционной направленности осуществляется, в том числе, органами Следственного комитета Российской Федерации. В ведомстве данному направлению уделяется особое внимание, оно всегда было и остается приоритетным.

До участников встречи были доведены общие показатели, характеризующие результаты работы следственного управления по борьбе с коррупцией за 2023 год, обсуждены основные признаки преступлений коррупционной направленности, приведены примеры конкретных уголовных дел данной категории.

Присутствующие имели возможность задать спикеру интересующие их вопросы и получить исчерпывающие ответы.

Изображения



07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1844398>